
ЗВІТ 

Подільської РДА про проведення електронних консультацій з громадськістю на 

тему: «Про стан нарахування житлових субсидій населенню Подільського 

району» 

 

Подільською районною державною адміністрацією в період з 12.01.2023 

року по 26.01.2023 року проведено електронні консультації з громадськістю на 

тему: «Про стан нарахування житлових субсидій населенню Подільського 

району». 

 

Мета електронних консультацій: вивчення громадської думки  щодо 

якості та повноти виконання в Подільському районі вимог керівних документів 

з питань нарахування та виплати населенню субсидій на оплату послуг 

житлово-комунального господарства, створення умов для вдосконалення в 

Подільському районі системи обслуговування громадян пільгових категорій, 

активізація громадянської позиції населення та налагодження плідної співпраці 

органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з громадськістю у 

вирішенні місцевих проблем і забезпеченні належної якості життя мешканців 

району.  

 

Текст інформаційного повідомлення розміщено на офіційному веб-сайті 

районної державної адміністрації:  https://podilsk-rda.od.gov.ua/konsultacziyi-z-

gromadskistyu/informaczijni-povidomlennya-pro-provedennya-elektronnyh-

konsultaczij-z-gromadskistyu/2023-rik/  (розділ «Консультації з громадськістю»).  

 

У зазначений термін пропозицій та зауважень від громадськості не 

надходило. 

 

Прийнято рішення: стан нарахування та виплати населенню 

Подільського району субсидій на оплату послуг житлово-комунального 

господарства вважати задовільним, управлінню соціального захисту населення 

РДА посилити роз’яснювальну роботу серед населення з метою покращення 

обізнаності громадян щодо можливості отримання від держави житлових 

субсидій. В період комплексних виїздів до населених пунктів проводити 

опитування місцевих жителів з питань повноти призначення та виплат 

субсидій.  

 

 

 

Начальник  відділу  інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю   

Подільської РДА                                                              Руслан КАЗИМИРОВ 


